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自由意見欄によせられた主な意見  

 

◎富士保育所 

■意見交換会出席者 

無し 

■意見交換会欠席者 

【民営化関係】 

・サービスの内容が特色としてあると、選ぶ基準にもなると思います。 

・保育内容やサービスが向上する事はありがたい事ですが、一番に望む事は安心できる環境である事

です。また、どんな子でも受け入れられる環境であって欲しいとも思います。 

・今いる子ども達が戸惑う事のないように経過や状況をきちんと情報として伝えてもらいたい。 

・保育所ごとに異なるサービスが提供されるようになると思うのですが、親が預けたい、子どもが行

きたい保育所に入所できるとは限らず、（場所等）民営化が良いのか悪いのかどうかという点でも

よく分かりません。 

・料金が心配。いろいろ充実した分、料金がかかっては困る。生活の為に働いているのに料金が高く

なっては困る。 

・民営化するのであれば、今より良くなる事は当然であって、費用の負担が増える事は、何が何でも

やめて欲しい。できる事なら安くして欲しいくらい。伊達市では育休中も上の子を預ける事が出来

ているので、登別でも同じように対応して欲しい。親が働いていなければ預けられないという考え

を柔軟にし、上の子が継続して入所出来るようにする事も、その子にとっては、とても大事な事だ

と思うし、親にとっても 2人目以降の出産、育児を前向きに考えられるようになると思う。 

【運営関係】 

・仕事を探している状況でも入所出来るような柔軟な対応を望む。休日保育と一時保育は全ての

保育所で対応出来るようにして欲しい。未満児保育は、どこも一杯のようなので、待たずに預

けられるようにして欲しい。 

・料金は収入により一律なのに、親の仕事によって早く迎えに行かなければいけないと強制される現

状が少し納得いかない。 

 

◎鷲別保育所  

■意見交換会出席者 

【運営関係】 

・現在の保育所は最低基準での保育サービスであると思う。例えば、園での様子は保護者が一番関心

を持っている事ですが、懇談会や日々の保育士との接点だけでは把握できない。連絡ノートだけで

はなく、写真（活動の中での）など、子どもの成長として残るものを取り入れる等の工夫をすると

良いのでは・・・。また、連絡ノートも未満児のみで以上児も必要であると思う。民営化になるか

ならないかに関わらず、問 4については全てにおいて期待する事だと思う。表面的な事はもちろん、

見えない部分、保育者の資質向上や、サービスの充実（病児保育）などを十分に取り入れて欲しい

と思う。そのあとで、特色ある保育というものがあると思う。認定になって保護者（働く親やその

子ども）の人権は守らなくてはならないと思います。 
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■意見交換会欠席者 

【民営化関係】 

・難しい事はわかりませんが、民営化になる事によって、保育料以外の経済的な負担が増えない事、

子ども達が戸惑う事のないようにして欲しいです。鷲別保育所は環境がとても良くすばらしい保育

所だと思います。 

・具体的に民営化といっても、何がどのように変わるのかいまいち分かりません。もっと障がい児の

知識の詳しい先生を揃えるべきだと思います。 

・民営化にする事で現場で働く大人の仕事に対する意識がどう変わっていくのか期待と不安がある。 

・民営化されている市は多く、十分に情報が得られるはずなのに、検証を踏まえながら段階的に進め

る必要性が感じられない。防災面から考えても早急に移設すべきでは。 

【運営関係】 

・今まで通りで良いと思います。ちなみに「どろんこ保育」もたまにして欲しいです。 

・保育サービスについて、夏休み冬休みになると、親が働いているのに未成年の兄弟（中学生とか小

学生高学年）がいるなら、家にいたらいいと言われた事がある人がいると聞いた。明確なルール作

りをして頂きたい。 

・施設が充実されるのはもちろん良い事と思いますが、それよりも子ども達の気持ちが満たされるサ

ービスを常に望みます。 

・保育所開放日をもう少し増やせるといいかと思います。 

・保育参観や親子遠足等、親も一緒に参加する行事が 1回ぐらいあってもいいのではないかと思いま

す。子どもの日常の様子を見てみたいです。 

・他の子育て中のお母さんともっと交流の場があればいいなと思っています。又、金銭面的な事もあ

るので、利用するかはまた別ですが、万一の時など、日曜保育をどの保育所でも利用可能になれば

いいなと思います。 

 

◎栄町保育所  

■意見交換会出席者 

【民営化関係】 

・子ども達が安心してサービスを受けられる環境づくりをお願いしたいと思います。 

・年が若い先生方になっても、子どもをきちんとした接し方で見ていただけるなら、民営化になって

もいいと思いますが、経験が浅いと不安はあります。 

■意見交換会欠席者 

【民営化関係】 

・室蘭の保育所は事業協会という民間経営と聞きます、通わせている母親や保育士の話を聞くと、公

立と特に変わりなく感じます。「民営化によって目指すもの」が実現するのであればとても良いと

思います。 

・ここの保育所の子ども達は、これが凄いよねっていう何か一つ優れた事があれば、子どもの自信に

もつながると思う。 

・現在の保育環境や保育の質に十分満足しておりますので、特に必要性を感じません。先生方が今ま

で同様に子どもに接してくださるようなものになる事を期待しております。 
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・民営化にするなら休日保育を実施する保育所を増やして欲しい。そして手続きをもっと簡単にして

欲しい。 

・今はイベントが少ない。友人に聞いても親子遠足や夏祭りなどあり、栄町は親子交流の場があまり

にもなさすぎる。保育の公開の場もないし、写真なども貼り出さないので、保育の形が見えない。

それらが改善されるなら民営化して欲しい。 

・うちの子も来年小学生なのですが、この先もし次の子どもが出来たらまた保育所にお願いすると思

うので、他人事では無いですが、今のままの保育でも満足はしています。なので、民営化になって

変わってしまうのではないかと不安な気持ちもあります。 

・建物の老朽化も目立つし、津波の心配もある。また、国道に面していて送り迎えの時の車の出入り

の不便さもあるので、山側にあれば富岸、新生、若草の子どもが多く便利になると思う。市で管理

していたら、保育所を建て直すのは、いつになるか分からないと思っています。 

【運営関係】 

・交流が多すぎるのも、仕事が忙しい人は大変だし、交流が苦手な方もいると思うので、程よい交流

があればいいと思う。 

・病児保育。風邪引いても預かってもらえたらいいです。増やして欲しいです。そういう保育所。 

・地域との交流活動が、もっとあっても良いのでは・・・。 

例：高校生の茶道部による雛祭りのお茶会など 

・室蘭の保育所を見ていると園庭の遊具や水遊びの時の便利さ等が見られる。建物が新しい所が多く

ていいと思う。 

 

◎幌別東保育所  

■意見交換会出席者 

【民営化関係】 

・子どもの保育はもちろんですが、共働きの保護者の事も考えて進めてほしいと思います。 

 

■意見交換会欠席者 

【民営化関係】 

・同封の「民営化に関するポイント」を見たが、移転改築する以外“変わらない”というように見え

る。事業主が決まらないと具体的な方針は分からないのだろうが、もう少し具体的な変化は何か知

りたい。モデルにしている所（市町村）があるのだろうと思うので、例として民営化でどんな変化

（良さ）があるのか知りたい。 

・民営化によって経営を最優先され、施設や保育サービスが後回しにされるような事だけは避けても

らいたいです。 

・民営化する事で、競争心ばかりが強くなりサービスの向上、質の向上とそればかりになり、経営を

する者が現場の意見を聞かずといった悪循環になっていきそう。そうなった時、何より影響を受け

るのは子ども達。子ども達、そして現場で働く者の事をきちんと考えて欲しいと思う。 

・民営化する事によって、教育面で今よりも充実させる事ができると思うが、今の保育に対して、特

に不満はなかったので、わざわざ民営化する意味があるのかなと思ってしまう。 

・今の保育所は先生が明るく楽しい先生が多く、子どもも毎日楽しく通所しています。教育や特色あ
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る保育も良いが、先生方の質は下げないで欲しい。子どもが一日の半分を過ごす場なので、明るく

楽しい先生を期待したい。 

・現時点での保育（公立保育所としての保育内容）に不満はありません。共働きといっても決して安

い保育料を支払っている訳ではないので、民営化によって保育料のほかに教材、制服等の経済的負

担は大きいのではないかと思う。保護者の同意を得るように努めるとありますが、民営化になって

経済的負担が増えたとしても、子どもの事を考えると同意せざるを得なくなるのでは。 

・保育所の先生方は色々と忙しいとは思いますが、もう少し教育的な所も、多くあればと思います。

民営化されても保育が今と同じようであれば問題はありません。 

・経験の浅い保育士が増える事。保育料の他にかかるお金が増える事が不安。ベテラン先生が多くて

安心していたのに、新しい先生、新しい環境に慣れるのに時間がかかる子どももいる事をわかって

欲しい。コストの事ばかりでなく子ども達の事も、もっと教えて欲しい。 

・民営化によって住んでいる地域にこだわらず、施設の選択が出来るなら、それも良いのかも知れま

せん。一方で、小学校に入学した時、子どもの友達関係が変わってしまうのもまた難しいとは思い

ますが。今の保育所にはとても満足していますので、建て替えが必要なら安全な施設を建設して、

保育の質は現状を保って欲しいです。 

・子どもへの影響、保護者の負担など、格差の無いようにして頂きたい。子どもの気持ちに寄り添い、

ハツラツとした保育を行って頂けるよう期待します。 

・とても感じの良い保育士さん達で、安心して子どもを預けられています。民営化しても変わらない

で欲しいです。 

・建物がどこの保育所も古いので、建物自体がきれいに新しくなればとの期待が持てる。あとは安全

性、それ以外はどうにかなるのではないかと思う。 

【運営関係】 

・親子でバス遠足とかあれば良いと思います。 

・現状、それぞれの保育施設によって、保育・教育の方法が異なると思います。小学校へ入学と考え

た時、子ども達のレベルの違いに不安を感じます。特に幼稚園との保育・教育を同一化して欲しい

です。 

・母子家庭が多い世の中、小 1から小 3くらいまでの児童を学童保育として、保育園でも実施して頂

きたいです。登別市内には、学童保育を行っている所は少なくないと聞いています。子育ての充実

性をもっともっと豊かにして頂きたいです。 

 

◎地域の皆さん  

■意見交換会出席者 

【民営化関係】 

・民営化するなら、子どもが相手なので、親子共々安心出来る保育園を望みます。 

【運営関係】 

・子育てに期待をしています。これからもよろしくお願いいたします。 


